
Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі  

Послуги з ремонту паливної апаратури дизельних двигунів Львівське надлісництво 

за кодом ДК 021: 2015 : 50110000-9 «Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання» 

Філія «Карпатський лісовий офіс»  

Обґрунтування очікуваної вартості щодо закупівлі послуги з ремонту 

паливної апаратури дизельних двигунів , здійснено на підставі інформації, 

наданої Львівському надлісництву філії «Карпатський лісовий офіс» ДП 

«Ліси України». 

Своєчасний ремонт паливної апаратури (ТНВД, форсунок) необхідний 

для запобігання виходу з ладу дизельного двигуна. Несправна паливна 

система призводить до його нестабільної роботи, що може спричинити 

аварійні ситуації під час експлуатації транспортних засобів. Ремонт паливної 

апаратури потребує спеціалізованого стендового обладнання та 

сертифікованих фахівців, яких немає в штаті надлісництва. Некоректна 

робота форсунок збільшує витрати дизельного пального на 15–30%. Ремонт 

дозволяє оптимізувати витрати пального. Вартість капітального ремонту або 

заміни всього двигуна в десятки разів перевищує вартість поточного ремонту 

паливної системи. 

Очікувана вартість предмета закупівлі за кодом ДК 021:2015: 

50110000-9 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

мототранспортних засобів і супутнього обладнання» становить 437 820,00 

гривень (без ПДВ), визначена з урахуванням положень Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з 

проведенням моніторингу ринку цін, шляхом збору та аналізу комерційних 

пропозицій з визначенням найнижчої вартості  послуги з ремонту паливної 

апаратури дизельних двигунів. 

 

Розглянуто комерційні пропозиції : 

-комерційна пропозиція від ФОП Василькевич В.Т. вартість становитиме 

437 820,00 гривень без ПДВ; 

-комерційна пропозиція від ФОП Тарасюк О.М. вартість становитиме 

458 900,00 гривень без ПДВ; 

     -комерційна пропозиція від ФОП Ясниський Я.Д. вартість становитиме 

446 520,00  гривень без ПДВ. 

Отже, найактуальніша вартість послуги з ремонту паливної 

апаратури дизельних двигунів становить: 437 820,00 грн. без ПДВ. 



 
 

 
 





 
 


